



НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ
В ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Матросова, 29, м. Запоріжжя, 69057
тел. 239-20-02, info@zp.npu.gov.ua
Ідентифікаційний код 40108688

01.09. 2016р № 20954д/01/08.2016 На № 908 від 09.08. 2016р

Народному депутату України
Кривохатьку В.В.

вул. М. Грушевського, 5,
м. Київ-8, 01008

Шановний Вадиме Вікторовичу!

На Ваше депутатське звернення повідомляємо, що на теперішній час Національною поліцією України затверджено тимчасовий штат Головного управління Національної поліції в Запорізькій області, у якому передбачені територіальні відділи і відділення поліції. Вільнянське, Новомиколаївське, Орхівське, Гуляйпільське, Токмацьке відділення поліції увійшли до складу Пологівського відділу поліції, у якому передбачений сектор безпеки дорожнього руху з чисельністю 13 одиниць (на теперішній час вакантні 2 посади). Відповідно до п.14 „Прикінцевих та перехідних положень” закону України „Про Національну поліцію” співробітники цього сектору забезпечують функції щодо забезпечення безпеки дорожнього руху та оформлення дорожньо-транспортних пригод на вулицях та автошляхах зазначених районів Запорізької області.

Найближчим часом планується затвердження постійної структури і штату ГУНП області, де у кожному відділенні поліції, у т.ч. Новомиколаївському, передбачені сектори превенції до складу яких увійдуть посади співробітників з дорожнього нагляду.

31 серпня поточного року, проведена робоча зустріч між співробітниками управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції в Запорізькій області та головою Новомиколаївської селищної ради Шамайдою Сергієм Івановичем, у ході якої обговорені проблемні питання щодо профілактики аварійності і правопорушень Правил дорожнього руху з боку водіїв, періодичність направлення нарядів ДПС для роботи з охорони публічного порядку та забезпечення безпеки дорожнього руху безпосередньо в смт. Новомиколаївка та на території району.

З метою забезпечення безпеки дорожнього руху керівництвом управління превентивної діяльності ГУНП області здійснено перерозподіл графіку відпрацювань співробітниками роти дорожньо-патрульної служби та виділено додаткові наряди ДПС для відпрацювання Новомиколаївського району Запорізької області.

З повагою

**т.в.о. начальника
полковник поліції**



І.І. Пазиніч